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Životinjski i biljni svijet

Djeca žive jako daleko od prirode i imaju malo prilika doći u intimni kontakt s njom ili  je 
neposredno iskusiti.

Maria Montessori, Otkriće djeteta

Aktivnost: Životinjski i biljni svijet

Materijal: kartice za aktivnost “Životinjski i biljni svijet”, prostirka. 

Dob: 4+ ili kada je dijete spremno

Montessori aktivnost "Biljni i životinjski svijet" iz područja Zoologije koristi se za 

upoznavanje djece s osnovnom podjelom na biljni i životinjski svijet, poticanje znatiželje o 

prirodi te razvijanje sposobnosti klasifikacije. Aktivnost uključuje nekoliko specifičnih 

koraka koje dijete prati uz pomoć roditelja.

Priprema materijala

Roditelj pripremi jednostavan set materijala u prilogu koji se sastoji od:

     1. Slika biljaka

     2. Slika životinja



     3. Dvije kartice s natpisima "Biljke" i "Životinje".

Uvođenje pojmova

Roditelj započinje razgovor s djetetom o razlikama između biljaka i životinja. Na primjer, 

roditelj može reći: "Biljke rastu na jednom mjestu i ne mogu se kretati, dok se životinje 

mogu kretati i hrane se biljkama ili drugim životinjama."

Roditelj pokazuje stvarne primjere iz prirode (ako je moguće), ili ukazuje na biljke i životinje 

koje dijete može vidjeti u svojoj okolini.

Prikaz aktivnosti

Roditelj stavi kartice s natpisima "Biljke" i "Životinje" ispred djeteta, objašnjavajući da će 

slike razvrstavati u dvije skupine.

Roditelj zatim uzima jednu sliku biljke, stavlja je ispod kartice "Biljke" i kaže: "Ovo je biljka."

Potom uzima sliku životinje, stavlja je ispod kartice "Životinje" i kaže: "Ovo je životinja."

Na ovaj način roditelj daje primjer kako se slike razvrstavaju prema kategorijama.

Samostalna aktivnost djeteta

Nakon demonstracije, roditelj poziva dijete da samostalno nastavi razvrstavati preostale 

slike biljaka i životinja ispod odgovarajućih kartica.

Dijete samostalno stavlja slike ispod natpisa "Biljke" i "Životinje", prema tome što je 

naučilo.

Provjera i povratna informacija

Nakon što je dijete završilo razvrstavanje može provjeriti točnost svoje klasifikacije prema 

piktogramima na poleđini kartica.



Varijacije i proširenja

Kada dijete uspješno razvrsta slike, roditelj može proširiti aktivnost tako što će uvesti 

dodatne slike različitih biljaka i životinja iz drugih setova kartice koje imate u kući.




